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令和 3 年度 志木第四小学校もくせい会 第 1 回本部役員会議事録 

2021 年 6 月 24 日 

  司会 長谷川 

記録 フランサ 

【1】 会長より 

① 外会長： 

今年は志木第四小が市Ｐ連の事務局を構え、私が会長として運営をする年になっています。

昨年は健康チェックノートを作り志木市内１２校に配布をし、全体研修会として

YOUTUBE で東京都の元校長先生の講演会を発信しました。市内で足並みをそろえて、子

供達・保護者の皆様にとって有意義な事ができないかと考えて活動しています。引き続き

よろしくお願い致します。 

 

② 内会長： 

まだ分からないことばかりですが、回を重ねていく毎に感覚で掴んでいっている状態です。

ラインも仕事柄頻繁には確認ができませんので、連絡がつながらない時はお電話頂ければ

と思います。よろしくお願いいたします。 

 

【2】 学校より 

① 校長先生： 

コロナ感染症対策を講じながら生活科見学など行事に取り組んでいます。 

６年生は修学旅行終えました。今後の教育活動につきましても皆様と協力し合いながら子

供達のより良い教育活動進めて行けたらと思っています。よろしくお願いいたします。 

 

② 教頭先生： 

 ＨＰ毎日更新していますので、もくせい会のＨＰとあわせて活用していただければ 

と思っております。 

  

【３】顧問より（もくせい会概要）： 

今日はお集り頂きましてありがとうございます。昨年は委員会・係の活動をかなり見直し

ました。去年からの簡単な引継ぎとして、係活動で今年止めているものがパトロール、旗

振り、読み聞かせの３つがあり、来年以降どうするかを皆さんで決めてもらいたいと思い

ます。また、芸術鑑賞会の費用につきまして、去年は古紙回収をやめました。アルミ缶の

回収をしていますが、もしかすると収益が少し減っているかもしれません。私が引き継ぐ

前の年から、芸術鑑賞会のコストが高くかかる為、２年に一回でも良いのではないかとい

う話がありました。お金をかけないやり方についても案を出して頂ければと思います。 

学内研究会については日程も方法も未定ですが、決まり次第お伝えしたいと思います。 

市Ｐ連関連では、今年は志木第四小が事務局になっています。関連の荷物も事務局で保管

するにあたり３点徹底して頂きたいことがあります。 
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① 内容に個人情報が含まれる（殆ど出ないと思うが）時は、シュレッダーを使用する 

② もくせい会ボックスは市Ｐ連と共有する。事務局は書類が多く、事務局の方も見に来ら

れるので認識願います。役所の封筒に入っていればおそらく市Ｐ連関連。 

③ 料金・紙は別だが、事務局の方は学校のコピー機も使用予定。  

 

【４】会計より 収支報告 

 運営委員会の議事録参照 

 

【５】本部活動報告 

 ６／９  市 P 連会議出席 

 ４／２７ 臨時運営委員会、もくせい会定期総会 

 ４／３０ 「クラス役員・係登録について」各家庭に配布 

 ５／１３ 「もくせい会費集金のお知らせ」配布 

 ５／２１ 「学用品リサイクルについて」配布 

 ５／２４ もくせい会費集金 

 ５／２７ 親の学習説明会参加→今年度中止 
６／１０ 防災フェスタ第一回会議 
６／１５ インクカートリッジ回収協力のお礼状を各集会所へ配布 
随時  もくせい会ホームページ更新 

 
【６】本部活動予定 
 ７／１４   市Ｐ連会議出席 
 地域ＤＥ子ども見守り隊事務局会議出席 
 防災フェスタへ向けた準備  
 ホームページ更新作業 随時 
 学校給食テトラパック数集計（ベルマーク運動） 
 ９／１  クリーン作成 
 ９／２４・２５運動会係活動  
 １０／２３ 防災フェスタ 
 １０／２７ クリーン作戦 
 １０／３０ 第二回本部役員会 
 １／２５ 代表者会 もくせい会室掃除終了後（９：３０頃～） 
 １／２５ 第二回運営委員会 
 ３月  第三回本部役員会 日程未定  
 ４月  臨時運営委員会・もくせい会定期総会 日程未定 
 
【７】運営委員会でも報告しますので、本部役員会では省略させ頂きます。 
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【８】その他議題 

① 今年度中止になった係を今後どうするか。 

●旗振り：立哨係という形で活動している。 

●パトロール：ニュータウンのパトロールを今まで館地域の方が夕焼けチャイムの後に１

時間近くかけて全ての公園を回っていたが、今はそれがなくなり、ＰＴＡによる保護者の

見守りが行えていない。来年度以降、やるとすれば地域を２つに分けて係として登録をす

る方向で進める。 

●読み聞かせ：コロナ禍で今年は厳しいと思うが、学校としては、子供達の読書離れを解

消するに読み聞かせはとても良い機会だと思う。（校長先生） 

全てのクラスに同時に来てもらうのではなく、人数を小分けにして学年で日程決めてお

き、何か月かで全て回り、一年で全クラス一回程度で行えればと思う。もくせい会内ボラ

ンティアはどうか？ほかの係と並べるのではなく、バレー部版のような感じで。その中に

長になってくれる方がいる方が良い。募集の方法は考える。 

 

② 芸術鑑賞教室をどうするか 

ニュータウンの古紙回収が終了して（ニュータウンから問い合わせの電話があり、業者を

紹介した。）学校昇降口の資源回収のみになったが、収益は４月が６２５円、5 月が１７７

１円。牛乳パックが意外と集まっている。アルミ缶は今月から１０円買取価格があがった

ので、ぜひ子供さんに促してもらいたい。 

→メモをお渡しすれば学校だよりにも記載頂ける（教頭先生） 
 

③ 今後もくせい会に加入しない家庭が出てきた場合の対応について 

（前年度からの継続検討議題） 

加入しないと保護者証・卒業記念品・１年生の名札などがもくせい会から配布されない 

→加入しない場合、子供が必要なものは学校側から斡旋する方法もある（教頭先生） 
加入されない場合はもくせい会から渡せないものを提示するようにする。 
 

④ 非常食の備蓄について 

これまで一年置きにこまち粥を買い替えていたが（毎年１０万）調べたところ、７年間保存

できアレルギー対応もできるクッキーのようなものを買って、卒業する年に生徒に返すと

いう運用をしている学校もある。水も７年や１５年など長期で保存できるものがある。セ

ットで買って備蓄する等、来年度に向けて考えても良いのではないか。他にも、ＰＴＡ費で

個人の災害用の袋を買って、中身は家庭で入れて学校に保管し年度が変わったら買い替え

るいう事例もある。（これによりアレルギーの問題も解決できる。） 

備蓄するスペース的には問題ない（教頭先生） 

 

⑤ 健康チェックノートは今年も使うが、来年度はＢ５で作った方が良い。表紙も少し分厚く

した方が良い。 


